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ЛОНДОН - Вођа Ал каиде Осама бин Ладен планирао је да убије америчког
председника Барака Обаму током председничких избора у САД 2012. године,
пренео је британски дневник "Дејли мејл", позивајући се на обавештајне податке.

  Бин Ладен је био опседнут планом за убиство Обаме, за кога је сматрао да скрнави
муслиманску веру, и није могао да поднесе да га види на телевизији.   

Видео снимци пронађени у кући у којој се Бин Ладен крио и у којој је убијен у
пакистанском граду Аботабаду показују да је лидер терориста мењао телевизијски
канал сваки пут када би се на екрану појавило Обамино лице.

  

"То је вероватно било врло лично, за Бин Ладена, да убије председника за којег верује
да скрнави муслиманску веру", оценио је бивши функционер Федералног истражног
бироа Бред Герет.
  Према његовим речима, вођа Ал каиде био је безуман, жесток и опседнут убиством
председника САД.

  

Бин Ладен је, такође, доживео "врло лично" америчке војне кампање у Авганистану и на
Блиском истоку и жудео је за џихадом против Запада, показале су информације које су
обавештајци прикупили у Бин Ладеновом скровишту, из којег је заплењено 200 милиона
страна података.

  

Америчка Централна обавештајна служба (ЦИА) навела је да је више сазнала у
протеклих 10 дана проучавања рачунара и руком писаних дневника нађених у кући у
Аботабаду него у претходних 10 година.

  

Бин Ладен је, према изворима из ЦИА, до последњег тренутка ковао план за нападе на
Лос Анђелес, Њујорк и Лондон, који би по размерама превазишли оне од 11. септембра
2001. године.
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Циљ тих напада, чије би мете били авиони и возови а биланс хиљаде жртава, био је да
приморају западне снаге да се повуку с Блиског истока, а то би могло бити остварено
само нападима широких размера, веровао је Бин Ладен.
  Терористичке акције би биле изведене на неку важну дан за САД, попут 10. годишњице
напада на куле Светског трговинског центра у Њујорку и Пентагон, или на Дан
независности.

  

У Бин Ладеновом склоништу су, како је пренео "Дејли мејл", пронађене и десетине
порнографских видео снимака, које су му вероватно доносили курири пошто кућа није
имала телефонску линију нити везу са интернетом.

  

Амерички обавештајци су претходно мислили да се Бин Ладен крије у пећинама у
планинском подручју на граници Пакистана и Авганистана, али се показало да је вођа Ал
каиде, који је 10 година био у бекству, живео много лагодније него што се то раније
веровало.

  

(Танјуг)
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